- 一、成都市08年房价的走势
- 1、2008年,成都市犀浦、大丰是5500上下。
- 2、北三环的绿地世纪城当时是6000多7000。
- 3、南三环附近的价格,大致在5500以内
- 4、南二环从6000-8500不等,成熟社区,房源紧俏
- 5、东二环目前最高已经到7500,基本在5000起价,新兴片区,可供选择的楼盘很多
- 二、08年黄金市场发生了什么变化

自2008年7月15日国际原油价格创下每桶147美元的历史纪录以来,美元、黄金与石油价格走出了颇具戏剧性的变化。——石油价格一路暴跌,至2009年2月12日下探至每桶33.98美元,2月13日收于每桶38.01美元。——美元指数从71点左右的历史底部开始强劲反弹,2008年11月21日收于88.19点,为本轮反弹的峰值,随后在高位震荡中于2009年2月13日收在86.09点。——伦敦现货黄金价格从2008年7月15日每盎司986美元的历史次高峰回调至10月24日的712.5美元,当日早盘价曾跌破700美元。

但此后,黄金拒绝继续回调,反而一路攀升。截止到2009年2月13日,伦敦现货黄金报收每盎司935.5美元,纽约现货黄金报收每盎司941.6美元。在全球金融危机乃至经济危机仍未见底的时期,石油一路疲软,而美元与黄金却联袂走强,这种走势是耐人寻味的。从美元与黄金和石油的比价关系来看,当2008年3月17日金价突破每盎司1000美元时,美元指数曾一度跌至历史最低点70.68。这时候,1盎司黄金大约可买10桶石油。当年7月15日石油猛涨至147美元,而美元指数再度下探至71.32点时,1盎司黄金还买不到7桶石油。

但随后石油的暴跌,使得美元指数一路反弹走强,到10月24日,美元指数爬高至86.52点,将黄金一度压制到700美元下方,但此时1盎司黄金却能买到11桶石油。而当11月21日美元指数触及本轮反弹的峰值88.45时,黄金与石油比价已扩大到近15桶。

三、股市五朵金花是哪五朵

五朵金花主要是指股市上的五大主力板块,分别是煤炭、汽车、电力、银行与钢铁。中国股市的"五朵金花"最早行情中被提出,主要指的是五大主力板块。当时该五大板块联袂上行,推动着大盘一度在熊市中出现小阳春的走势。

四、2008年上海房价走势

2008年全年,上海各区的各类市场化新建商品房的成交均价已经达到16114元/平方米(上海市为13411元/平方米),同比上涨14.1%,平均每套187万元;

各区市场化商品住宅成交均价已达18467万元/平方米(上海市为13777元/平方米),同比上涨29.3%,平均每套230万元。

其实,2008年市场化各类商品房,各区的均价和上涨幅度只能在全市19个区县中排名第六位。排名第一的是卢湾区,成交均价由2007年的29717元/平方米上涨到2008年的46013元/平方米。

五、08年银价多少一克

当前纽约白银价格每盎司10.208美元

1盎司=31.1035克, 每克=0.328美元